NSBaNaD

PP ———— . ——— . \
h A ' 6 6
;o 24ve e TR DL T T INDLA DT
\andavaiaas T \ . ;
) T - | Ta )G a)aLe a3 Encode
\ cocoe 4 e o o )
In pc 24v ' ‘—‘“fl,%amamsumymﬂm 3 ¢
» ! 4 ' v o @ '
° "“ \TONADAITURYI 5 T
°
¢ T ewderaslan
gl 38 LCD
. &
Y -~ tule/n
4
A - Yuda/as
t/ // -q
7 ) N —— T T dunge
,,<r7—++-a-\ & . -
(" ~ 3 "")3"’—’ """""" " duasdWaritu
_____ 3.1 aa
auaw a/damga T AR NUATITH
7 3 'd o ——— e 25
atytywmamgwr ---------- -\:-h\-:—-;-\ = |/ RUAVIRY
T BUNNLOOP Detectorsmm e N N N\ Z A 7 R&G
, { N . \ \ s / Pl
A ' N \ ’ 7 /
Wadea RS-485 4+ o O . N 5 o [
SO o D o\;”;“;’ v Br»
-
i n T
i1 11 o o ¢
. [ - 3
| o]e) [e]eTeleTe] (oToToTo] § Ml T AW s T SeuenYiNm
gl LT
33 A
22 8y
& & &
W s A
¥ GND
DC12V(+) ‘ GND
DC12V(-) T FUGNUHA LN Loop_Detector
— Iliapelnldlauimas

HIP Car Park | 2



NISNIRBANEANIINIT

= Q/
*1 61 G139
Huagjmﬂug}"
fansanudne L faaIaIIN
— _] -;:;_1 = —
N a = =\
Y 3
M
ﬁﬁ@ﬁmsﬁwmm‘ﬁ NENI997N g}”ﬁ@ﬁmm'}mm}”ﬁ
Ag%an

a <& @
[ RLI2I219R) Q

sidiuiaguduaunuiaiiuanuudinsuaziues guaunuazlilon lasawadszivuuzi

anugdeduans landang 4 d1 Hdanugusesguannu

=3 o AR
wanaIVLN X

WU UL UTRRLNGT

HIP Car Park | 3



=N ogf\l (" q?
AN AI LANLLYN N
Juaaui 1 ﬁmmum’lﬁ’uuumﬁ’uﬁayaﬂgvmmﬁiw M12*70 NN, 3N1WI% 2 Thh
& . o L R o A & &< X <& P o = <& <& .
YUADUN 2 IVLHBEAILTD N BUNUINWAW UL UIAILAEAAAILWAITATIN IV LTI

WUB WAIBEUTI uazihan M12 uuagimuﬁm”u LLE*?’)“IT%&ﬂEﬁ’JEJﬂiZLLﬁ]

§n3 M12 x 70 L

1@ Ll N

\\/’

4 mL ¥
N9 LU N

NSRS LA ULV BNBLLLNY

UnaUN 1 ﬁml,siumﬁ'uuumﬁ'u@ﬁﬂaﬂgvxnmﬁw M12*70 UL, 3NWI% 2 Th

4 e a4 o & & x . & ea & & a,

YWADUN 2 IVLHBEAGILUD IINBWINUINUY UL UIAILAEAAAILUAITAUIN TN RLRILL
LAIRRUII wazian M12 uuagsmwﬁwé’u LLﬁaﬂJ”uangéTwﬂszLLﬁl

unaun 3 ﬁ(ﬂLmuLLazQﬂﬁuLﬁamiaLiﬁﬁuﬁauﬂnnaumaauﬁmaﬁuﬁ’sﬂang

unaun 4 ARNLRNBKIDIGIUINIANUV AL E U %Qmmuﬁammuma INBUUTULUI B DU

LU PYIVINH RRINNUTULA? Wﬁawuamaaﬁ’syaﬂgﬁ’lummmﬁm%ﬂ

Y A A& v ] =<
DIULASHUITUFDUAD NIUAITUAUIDT

o

14
Tuamaes wioueang

o 14 /
NFNNoIn ., AMuIIIAZAUTY

HIP Car Park | 4



NSRS LA UTBNBLLITID

PYUADWN 1 ﬁmmum’]ﬁ'uuumﬁ'u@hﬂﬁmgﬁﬂmﬁw M12*70 J4. 31U 2 T

& i > \ o & < X & a & @ & < q .
Yuaaun 2 AWuHIa18la mnuumnmnumulmmmLLam@muumﬁ@m’mu mnuulaummmu
WAIBEUIY Lazhan M12 uuagsmuﬁwd’u LLﬁ’J‘lﬁhﬁﬂEﬁ’JﬁlﬂiZLLﬁ]

Auaaun 3 a1 U LﬂTﬂﬁ'mmum';UuuLLmﬁ'meaﬂg

[ 12
> o A

WUAAWN 4 HATIGIWANTINULY U NUUARILINT 2 TulNaUTulnTIasannnunua

UNUNTIY

n U

LUUAULULTIN A

n1susuass

& _ A & a = Aa

PUAWN 1 N13AAaIFUSI MInaadsznay MIURswaL3
lﬁmﬁ'uagﬂm‘mmumLméﬁ ampfaadasdis aansanjuiusd3s M8*140 wa. dau
UTeann RSN NHWNAARUSIaaN IUAWANT

Juaaun 2 NIUTULIIRUII Lﬁaﬂ@m%aﬂﬂfﬁamuuamaﬁﬁ'alﬁéi’avl,sj”ﬁ'u"l,ﬂluﬁﬂmaﬂﬁﬂ@1
dl 9/09; v Y o 1 v R 1 J 1 a a v
Lua"luﬂum’l,ﬂammeLLmuauLngammag]umnmuvsmUﬂmm’nmaﬂiauuau
Q’l‘*ﬁﬁ‘mﬂuﬁaw”uaﬂ%a Lﬁavl,ﬁﬁ'uvfﬂﬂﬁ@‘hmeLLuaﬁaLLﬁajﬁnmumﬂ%malmw:i%m

fUS98031n Q’l‘*ﬁﬁ‘hlﬂuﬁammﬂaﬂ?a ﬁﬁéﬁ’]ﬁmﬂiwxmuvlﬁaﬂ'ﬁaﬂﬁu LLﬂﬂiﬂﬁﬂ?qaglu

ﬁﬂ’]%&ﬁ&l@lﬂ HIP Car Park | 5



NS ALRNANIINITAAAING LN

lanuitanansnfaad lenssauazain Q’lﬁmmsmﬂﬁ HUAANII I OURDIUNNINNDSY L3Rl

v [
o o ¥

A1at19 NuNAaaIewiuL T na1a819 LaIUAaWNNIIYNWILNNTIUREUAANIINITRAAILT%

AU

%

=
ENOR}

SDe

naasng 10 ux.887 Immu
152119 8 WN. NI NWIRAN

i

(47

POAANT 8 W,
IUIU 6 A2

%) cid 9/3
muﬂmvl,uﬂuaaﬂimwuﬂsum
aINWIRNMAIBENG 14 WA*150

(Step 1) > (Step 2)
Usznauealia lini LLﬂzﬁ(ﬂﬁﬂ;ﬁ 10 Wy.
4 L_, - TaglFlszua 8 Ny, e duwIR
t"'. 53. r.. 1
|V odity N A
1.24)

(Step %) - (ﬂlr‘u 4) -

muﬂavlﬂ 180 2967 L1LLIIAI

HIP Car Park | 6



N15AIA1 RS485

Address 1 0-255 |3 RS485 aaw baih Iaa@i{azgﬂ@l‘”ﬁmlﬂu 0 uaz aanazYn
el 1 iaBandanunaufLaaslareaLa RINIINA
A1 1-255
Baud 19200 9600/19200 vaatsa 19200 Luldslanaansgaansnawenan
Rate ARANRALFIN 9600 LﬂTﬂﬂ”%"l@Tﬁ'uuas’@muqu DZ5 3w

A185u18dntNasNTGa

]
19013 AN25UY
Wire Control SN aSINTRA MR IWIUIZULNIAATD LA ﬂ'aﬁ"l?ﬁm%’um”amuau"lﬁ
Interface N

Anti-smashing

Interface

A L A a = &a x>
lanuwazanduilainmstoaisasne 11933 ez anwazanasnilas
20 AN AINNE NN SINTNIRIAANITaNADN

RS485
Communication

Interface

1°ﬁmuquvl,ﬂﬁ'u%§amnaauamuzvl,ﬁﬁ'uﬁa HADNNILADIWI DT UL
uaﬂﬁnﬂﬁﬁiﬂﬁmuqﬂuvlﬁﬁ'uuuuﬁ'uq

Limit Relay Output

Interface

ldamasauaniuzaslinuaiuanie-da

DC12V Power Output

a EIVLW?J'W aan 1A §RILLIANSHIBUD ‘lJVL‘V\|°IJ WIALAN

Interface for R&G
light

fAIDTaNdany W R&G Lﬁ'aszqamu:miﬁﬁmumaﬂﬁﬁ'u

Function Buttons

ﬂu'ﬁ'\i 4 1) FIDIUNIIF% 2 LUVAD FRIULNIHNNRUNALAY

amuzmkl,

5

A g L3l

VYV da B %0

o2 e

LCD Screen

FDUFAINFDIULANINNUY QGVLJ\TTT%

HIP Car Park | 7




miﬁadw‘ﬁmuqu

ﬂ@]‘ﬂq&l “E“ ﬁ’]\‘]vL’SIZ eJ%’]ﬁLﬁaLﬁﬁijﬁﬂ’]utﬂ’]iﬁﬁﬁ’]m%ﬂﬂa Lﬁaﬂi’mﬂ’]ii@]ﬂﬂ@l!&l WGP A

1y 1y A A a < 1y A A A ' oA A 9 o N A
ﬂqﬂvlf‘] NALNURIDRANALATI NAANNLNOLNURIDNADEINDLUDY tUBKRU1a LCD LLa@Nl'ﬂﬂ@ﬂ]N - a1

v

ﬂ%’dLﬁaL?Tﬁ;jmim”mwaaiﬂymsﬁizquﬁaﬂ@ “W"INanaU lAfawrein Lﬁa@l”a@hm%ml,éﬁﬂ@ﬂu “—

NsAIALLA -

1a

3781135 a 2ULYA NAELIAG)
UAK
i i @ & ®a & &
Acceleration Time 8 1-20 AU AIULIINYILIIVY
. a X = = = £
Closing Speed 40 15-100 fadunndu anuHlumsldefansiin
Deceleration Angle 60 10-80 ag'uﬁmia@mwﬁa Suaulunszuaunside vn
ligugldaaunsnaadile
Angle of Low-speed 90 45-90 yunlinunaugnszuaunadaduialyl flg
Area uaUsuaitle
End Speed 8 1-50 anuHITud e wnldnusurasanda
uwiagldmanInyuandlle
Learning Speed 25 10-50 ANUINFINau9 lfazaadrdnasanida
LA3DIATILIN
7
NITAIATILAN
A [V A | | ) o
Mg natuasdiaitandailunaansndug lata 60 @
ad a o 1 1 qul 1 % % >3 d‘ A a
Amenianivg natuaien +- usina A, ¥ wiauiwdedioaslun

HIP Car Park | 8




<& €
N1SAININT

L ag
u

VauLya

RN

1.Position learn mode

Find up and down
limit/ fine up limit only/

find down limit only

fntuladauenn 5 waInsa linwuuy
op)

wnzih liidanlwua “Find up limit only”

2.Manual learning of

up and down Limit

None; operate accord
to the prompts on the

screen.

> &
I%I‘ﬁ&lﬂLLSJ‘LL%’J&L%U%ELQW’]Z‘UHLL&&&G

3.Manual learning of

up limit

None; operate accord
to the prompts on the

screen.

5 ¥
1%1‘1&&1@1LLN%%Q&%&L%U%ELQW’]Z@IE]WD%
LY b4

4 .Manual learning of

None; operate accord

I%I‘ﬁ&l@]LLN%%Q@%&L%U%?LQWWZ@IB%QG

down limit to the prompts on the LY

screen.
5.Horizontal fine 1-3000 msUsulinuumnenatniazidua
adjustment
6.Vertical fine 1-3000 msUsulinuumasatnasidua
adjustment
7 Auto-calibrating at Close/Open Waldnudlallnauuuasuazuwiueuliasly

limit position

svinuviTaAaAman Ul ararduTiNe s
261 19TR

wnnewe @ Werduilldlmanivugten 2,3,4

HIP Car Park | 9



dainuuazisnisunl

dl a n&/ ad £
Ty Niiaan Gl Anundym
anusua-daisanwll L 1.6/2.6 219AIAINN Usuanlwinanzaa
nadandalaIadlTann LAl
lanurinen Ll 96tk Wi 1.6/2.6 a1aadentiay Usuanlwinanzaa
NABINIT b be LAl
\ & & & M v a \ = & &
Linuirwerasuaiaas ﬂamf]jul,snaﬂuvlmaﬂuag avTalantownas

wIasy IWnan
LA TIaLaa3Yinaw
NaUn®

A A &
PMIDLURUNDLNDT

& a A
vasanIuguIwaasie
lanusasrinen

TWRaasavmelunaiaas

FAAMVFIWNIWRIY IWND 2 LF%
=1 =\ A =
(Fu Furdaduas Fuad) 2adany
6 v v A 6 d'!
WWaNalaasalsNaataas LNe
AIIIRDUALRVANAIUN
@ A LA a
whriuwde linlai Auuuniaiugu

= 1 o e dl
TuLAnaIawlnuaLdatle

NAANVHANIIAV D

m’maamfwLﬂ%@d@ﬁﬂﬁ'ﬂﬁﬂﬁa

A'l d'l ™ A ™ % a a Aa A ]
L1A89 13899299V JUNIOFY syanwnzwsulalniniela
QLI
= o A ~ a A
ﬂ’]iﬂ’)‘i.lﬂ&lﬂ&l‘ﬂﬂﬂ‘lﬂ‘ﬂiﬁ uanINLuaLaaIuaIslan WasuLUaLaaT
eozlng aawlnIadLAw bl
STunaaulnialaivinen STanaanlnia liasinu AadorHan
PITUFTH D
U 1 1
\1 U P=1 A A
NI9GaUdad LNNWINDINUFINAYING
ASue 2aULBA NAELIAG)
100 50-400 AIAALFWAINTTAUNALDA L NG

fu7n A3 NI auRad NN
Antag ﬂ'nuvlrmﬁmuauaqvlﬁﬁ'ugq

a A Aa

1 I =)
wihdw : JafdaIwn

HIP Car Park |10




	สไลด์ 2: การเชื่อมต่อ
	สไลด์ 3: การกำหนดทิศทางการติดตั้ง
	สไลด์ 4: การติดตั้งไม้แขนกั้น
	สไลด์ 5
	สไลด์ 6
	สไลด์ 7
	สไลด์ 8: การตั้งค่าตัวควบคุม
	สไลด์ 9
	สไลด์ 10: ปัญหาที่พบและวิธีการแก้ไข

